

— КОНКУРС —

«От Афгана до Чечни»

под таким названием в Центральной модельной библиотеке г. Славгорода прошёл виртуальный конкурс чтецов среди молодёжи. На днях были подведены его итоги и награждены участники и победители.

Ведущие мероприятия – участники театральной студии «Образ» рассказали школьникам и студентам о военных событиях в Афганистане и Чечне, где погибли наши солдаты. Также они исполнили песню «Я ухожу» и зачитали отрывок из книги «Цинковые мальчики» Светланы Алексиевич.

Валерий Сычёв исполнил песни «19 с четвертью лет» и «Кем мы были для Отчизны».

После этого слово предоставили ветерану боевых действий в первой чеченской компании Владимиру Николаевичу Антонову. За годы службы имеет множество наград и медалей. К примеру, медали «За отвагу», Жукова, «За мужество и отвагу». Владимир Николаевич поделился с ребятами своими воспоминаниями о том, какие сложности ему и сослуживцам пришлось пережить, чтобы мы сегодня жили под мирным небом. Также он зачитал несколько стихотворений собственного сочинения о военном времени и погибших солдатах.

День памяти и уважения военнослужащим, принимавшим



В. Н. Антонов вручает сертификат А. Бобченко.

участие в этих войнах ежегодно отдают молодые люди в возрасте от 14 до 35 лет, которые представляют на конкурс «От Афгана до Чечни» свои записи видеороликов, читая наизусть одно из стихотворений на военную тематику.

В текущем году на конкурс подали свои работы порядка 30 человек. Созданные видеоролики были размещены на сайте библиотеки, а победителей определяли с учётом результатов онлайн-голосования и по итогам оценки членов жюри. В состав комиссии вошли заведующая отделом обслуживания Центральной городской модельной библиотеки Н. Я. Пархоменко, заведующая городской детской библиотекой С. В. Дон, препо-



Участница театральной студии «Образ» Д. Лохмачева.

даватель театрального отделения Славгородской ДШИ Л. Н. Чугреева. Стоит отметить, что исполнительское мастерство

многих конкурсантов произвело хорошее впечатление на членов жюри.

Итоги конкурса озвучила Надежда Пархоменко. Бронзовыми призёрами в возрастной категории «14 – 24 года» стали Эвелина Клюц, Алина Бросалина и Павел Вапценко. «Серебро» у Степана Горячева и Ольги Шпеко.

Победителями признаны Илья Стрельников и Ангелина Кравченко. В возрастной категории «25–35 лет» второе место у Ольги Мостилик. Призёрами вручены дипломы, а всем участникам – сертификаты. Видеоролик Ольги Шпеко удостоен специального приза зрительских симпатий.

Организатор мероприятия – В. П. Буркова вручила благодарственные письма педагогам и руководителям, которые

помогали ребятам в подборе стихотворений и записи видеороликов. Также благодарности были вручены В. А. Сычёву и В. Н. Антонову за патриотическое воспитание молодёжи и многолетнее сотрудничество с библиотекой.

Подводя итоги мероприятия, председатель комитета по культуре и молодёжной политике администрации г. Славгорода О. В. Коваленко призвала молодёжь ценить героические поступки солдат и офицеров, которые ценой своей жизни подарили нынешнему поколению мирное небо над головой. Так же Олеся Васильевна поблагодарила ветерана боевых действий в Чечне В. Н. Антонова и от лица всех славгородцев за его мужество и бесстрашие при исполнении воинского долга.

Комментарий

Ангелина КРАВЧЕНКО, победитель конкурса:

– Сама я из Ключевского района, сейчас обучаюсь в аграрном техникуме на автомеханика. В подобных патриотических конкурсах всегда участвовала, когда ещё училась в школе. Также сама сочиняю стихотворения. Считаю, что подобные мероприятия обязательно нужно проводить, так как они помогают хранить в памяти те страшные события, ценить герозм ветеранов, героев боевых действий. Каждая семья может столкнуться с тем, что их девушка, отец, сын, брат может вовлечь под пулами и взрывами, вынося на своих плечах всю тяжесть военного личолетия и достойно защищая Родину. У меня брат сейчас служит в армии по контракту. Поэтому, когда принимаю участие в патриотических мероприятиях, то эмоции вдвойне меня переполняют, не могу сдержать слёз. Рада, что мое исполнение стихотворения понравилось членам жюри. В будущем обязательно буду принимать участие в конкурсе «От Афгана до Чечни».

Анна ГОРБАЧЁВА. Фото Владимира Бекка.